

Наручилац: Медицински факултет Универзитета у Нишу  
Бул. др Зорана Ђинђића 81,  
18000 Ниш  
ПИБ 100664516  
МБ 07215282

### ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

**За обављање услуге израда процене ризика од катастрофа за потребе Медицинског факултета у Нишу**

Понуда број \_\_\_\_\_

Назив понуђача:	
Адреса седишта:	
Особа за контакт:	
Е-маил адреса:	
Телефон/Мобилни телефон:	
Факс:	
Матични број понуђача:	
Порески идентификациони број (ПИБ)	
Број рачуна и банка где је отворен	

- 1) Наручилац ће захтев за понудом послати потенцијалним понуђачима и објавити позив на интернет страници, како би сва заинтересована лица могла да поднесу понуде.
- 2) Понуђач мора поседовати Овлашћење за израду процене ризика од катастрофа и плана заштите и спасавања издатог од стране Министарства унутрашњих послова. Неопходно је да понуђач поседује потврду о датој сагласности на 5 израђених процена ризика од катастрофа за јавне објекте.
- 3) Рок плаћања: у року од 45 дана од дана добијене сагласности на Процену ризика од катастрофа од стране Министарства унутрашњих послова.
- 4) Давалац услуга се обавезује да услугу изврши у року од 70 дана након пријема захтева овлашћеног овлашћеног лица наручиоца
- 5) Место извршења услуга: Франко објекат Медицинског факултета у Нишу, Булевар Зорана Ђинђића 81.
- 6) Обилазак локације је обавезан. Потенцијални понуђачи могу извршити увид у просторије обухваћене пројектним задатком сваког радног дана од 7:30-15:30, али само уз претходну пријаву заинтересованог лица, која се подноси најкасније један дан пре намераваног обилазак локације. Заинтересована лица достављају пријаве за обилазак локације на е-mail адресу [nabavke@medfak.ni.ac.rs](mailto:nabavke@medfak.ni.ac.rs).
- 7) Критеријум за оцену понуде : најнижа понуђена цена без ПДВ-а.

## ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА – ИЗРАДА ПРОЦЕНЕ РИЗИКА ОД КАТАСТРОФА ЗА ПОТРЕБЕ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУ

Опис	
<p>Процену ризика од катастрофа израдити у 4 (четири) штампана укоричена примерка и 1 (један) примерак у електронској форми (USB-flash). Предаја пројектне документације у електронској форми подразумева предају графичке документације у pdf формату, текстуалну документацију у doc формату (све наведено и у активној програмској форми). Израда документације ради се према расположивој графичкој документацији, односно на основу увида на лицу места предметног простора и инсталација. Понуда Понуђача који не изврши увид у пројектним задатком предвиђене просторије биће оцењена неприхватљива.</p>	
<p><b>ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ Медицинског факултета у Нишу</b></p> <p>Медицински факултет се налази на адреси Булевар др Зорана Ђинђића 81, у Нишу, на катастарској парцели 3816 (КО Ниш-Ђеле Кула) Медицински факултет спада у другу категорију угрожености од пожара по Решењу Управе за ванредне ситуације у Нишу. Медицински факултет у Нишу тренутно има 470 запослених а процењено је да је максималан број који може боравити у просторијама Факултета 1900. Укупна површина: зграде 15000м<sup>2</sup> и 9401м<sup>2</sup> земљишта уз зграду. Спратност зграде: сутерен + П + 3 (у појединим деловима +2) Зграда Факултета се греје преко топловодне инсталације котловског постројења (два котла од по 1,6MW, тј. укупне снаге од 3,2MW) које се налази у сутерену зграде Факултета. За грејање се користи енергетско гориво угаљ које се складишти у делу дворишта факултета. У јако хладним данима анекс зграде-нови део се догрева фенкулерима који се налазе у сутерену анекса зграде са подстаницом у дворишту Факултета. У згради факултета, у магацинима, распоређеним по институтима налазе се мање количине запаљивих и опасних материја (у количинама од 0,1 до 10 кг/л, за потребе лабораторија за извођење наставе и научноистраживачног рада.) Факултет не поседује резервоаре или објекте за складиштење запаљивих течности и складиштење експлозивних материја. Сви делови објекта поседују унутрашњу хидрантску инсталацију, мобилну опрему за гашење пожара (типа S, типа CO<sub>2</sub>). Анекс зграде поседује стабилну инсталацију за дојаву пожара. Простор око објекта снабдевен је спољашњом хидрантском инсталацијом.</p>	
Цена без ПДВ-а	
ПДВ	
Цена са ПДВ-ом	

Датум, \_\_\_\_\_, 2019

М.п.

ПОНУЂАЧ

(Потпис овлашћеног лица)